

我的地盘我最炫 电竞嘉年华本周接着来

3G时代,你还抱着手机玩打弹弓一样的“愤怒小鸟”吗?还在捧着平板电脑种豆子打僵尸吗?这些都太宅了,与其一个人欢乐,不如一起来欢乐吧。

上周六,动感地带电子竞技挑战赛嘉年华在光棍节前开赛,郑州移动推出这个大型派对活动,旨在回馈广大客户,特别是动感地带客户,让其感受和体验动感地带品牌的无穷魅力。

如果你上周没赶上动感地带的嘉年华,不要紧,本周六13时,在大山楂陇海店(大学路和陇海路交叉口西50米),还有一场嘉年华,喜欢游戏的你,再也不要错过了。

记者 祁京 通讯员 张艳红/文
记者 白韬/图



现场火爆,光棍节不寂寞

“快来吧,我们正在组队,就差一个人了。”上周六下午,在动感地带的嘉年华现场,英雄联盟玩家周宇和几个玩家一起现场组队,看着别的战队已经热火朝天地比赛,他赶紧打电话找朋友一起来参加。

11月10日,2012动感地带电子竞技挑战赛嘉年华活动在东方电子竞技俱乐部顺利举行,虽然当天凌晨下起了濛濛细雨,但依旧阻挡不住动感地带热心腾讯游戏用户来到活动现场。

为更好地服务动感地带用户,答谢动感地带客户对2012电子竞技大赛的支持,开展本次嘉年华专场活动,现场参与多项腾讯游戏(CF、LOL、DNF、NBA2K、逆

战、QQ炫舞、QQ飞车)体验和娱乐赛。到达活动现场的动感地带用户,通过一下午的互动活动,各位用户在活动中,结交了更多新朋友,对自己喜爱的游戏进行了技战术的交流,在体验游戏和娱乐赛中收获了快乐。

作为本次活动的冠名方、主办方,郑州移动为动感地带新老用户提供了丰厚的奖品,现场进行了3个轮次的互动抽奖环节,礼包包括移动充值卡、动感地带QQ网吧联盟卡、游戏道具礼包、QQ公仔、中兴手机一部。每到抽奖环节,都热闹非凡,因为可以重复抽奖,有些幸运用户不但获得了充值卡,还获得了QQ公仔,开心无比。

乐观向上,电子竞技正能量

在嘉年华现场,有一对参加英雄联盟比赛的母子吸引了大家的关注。原来,因为孩子的学习压力比较大,妈妈看到《郑州晚报》上报道的电子竞技嘉年华,就带孩子来放松一下,“我不反对孩子在课余时间打游戏,电子竞技会让他学会分享,知道争取取得更好的学习成绩。”这位开明的妈妈说,她会一直支持动感地带,“移动组织的活动,带孩子来体验一下很开心,这个活动很好,希望以后一定多组织啊。”

据郑州移动动感地带负责人介绍,嘉年华活动的核心是备受喜爱的电子竞技比赛为活动平台,传播动感地带品牌文化,深化动感地带“时尚、好玩、探索”的品牌内涵,并进一步提高动感地带客户数据业务的使用率和活跃度。

明天参加,大奖和游戏等着你

假如你没能参加上嘉年华的第一场,不要紧,明天下午一点,在大山楂陇海店,也就是大学路和陇海路交叉口西50米的那个网吧,嘉年华第二场还将如期开战,喜欢游戏的你,一定不要再错过哦。

在现场,大家可以体验参与多项腾讯游戏,比如穿越火线、英雄联盟、NBA2K、逆战、QQ炫舞、QQ飞车等,没有任何门槛,只要来报名,就能参加嘉年华活动。

为了答谢大家参加嘉年华的热情,动感地带准备了大礼包:凡活动当天到达现

为了让动感地带用户玩得开心,玩得向上,传播正能量,郑州移动推出了专为动感地带用户打造的2012动感地带电子竞技挑战赛,在去年动感地带“穿越火线校园争霸赛”的基础上,这一次的电子竞技挑战赛还加入了《英雄联盟》的比赛内容,因而得到了动感地带用户的追捧。

“推进电子竞技赛事,不但可以培养专业人才,营造数字娱乐发展环境,更有助于互联网行业的市场培育,有助于互联网游戏产业链的进一步完善与发展,与其说这是一场绵延全国的网络游戏赛事,不如说是在全国爆发的一场电子竞技的复兴运动。”动感地带的负责人说,能和大家一起推广电子竞技活动,动感地带也很幸福。

现场体验的用户,均能获得游戏道具礼包,数量有限,先到先得。

在现场,动感地带还组织了每两小时一次的抽奖活动,奖品有联盟卡、10元话费、50元话费和100元话费,在活动最后,还会抽取一名幸运用户,赠送价值1000元手机一部。

现场参加比赛的胜利者,动感地带还有丰厚的现金奖励,穿越火线和英雄联盟的冠军都会得到1200元的奖金,其他游戏的冠军将分别得到800元、500元不等的奖金,亚军也会有现金奖励。

享受快乐,G3手机等着你来

既然是游戏达人,一定要够炫酷够时髦,怎能没有最新的G3手机呢?现在,买移动G3智能手机,就能享受到一系列的优惠。

优惠一:G3手机0元抢购送话费

买手机,就送你话费奖励。现在,郑州移动正在开展“G3智能机0元抢购再送话费”活动,加入合约计划,签约指定套餐或承诺一定消费,不但能0元得到一部G3智能手机,还要再获话费奖励,买得越早,奖励会越多。

优惠二:G3智能手机话费连环送

除了0元抢购送话费,郑州移动也正在开展“G3智能机,话费连环送”活动,在G3智能机“合约消费”的基础上,根据不同的消费档次,移动会额外每月奖励一定数额话费,办得越早,奖励越多。

三星S6358、联想S899T、中兴U960、酷派8870这些畅销手机,都在活动的范围之内。

游戏迷必备机型

推荐机型:联想 A288t
参考价:599元

联想A288t屏幕是3.5英寸的电容触控屏,分辨率达到了480×320像素的水平,显示效果清晰,触控体验也不错。联想A288t搭载了Android OS2.3的智能操作系统,在一颗1GHz处理器的保证下,整机运行速度极为流畅。此外,该机还支持WVGA触摸屏以及无线连接功能,包括蓝牙、WiFi和GPS等。该机采用了主频为806MHz的处理器,搭载了Android2.3的系统,整体运行流畅。



推荐机型:中兴 U795
参考价:999元

中兴U795搭配Cortex-A9智能架构芯片,1GHz主频,搭载了Android 4.0的智能操作系统,配合512MB RAM和4GB ROM存储组合,整体操控性有着不错的保障。“劲芯”于内,“酷型”于外。有了强劲的芯,有怎能少炫酷的型?中兴U795采用直板触控造型设计,外形方面也拥有着简洁时尚的表现。在其正面的一块4.0英寸电容触摸屏,配合480×800像素分辨率带来了精细的显示。



推荐机型:酷派 8190
参考价格:1199元

作为中国移动的一款旗舰机型,酷派8190搭载Android4.0操作系统,采用双核1.2GHz处理器,配备4.5英寸分辨率为960×540像素的IPS高清大屏,500万+30万的双摄像头,4GB内存,支持TD-SCDMA和GSM网络。

酷派8190主要定位于年轻人,向更加时尚、年轻的群体靠拢。8.9mm机身、3.3mm窄边的时尚外观设计,经过设计师无数次推敲打磨,呈现给用户细腻的握感与操作体验,迎合了年轻人的口味。

